



神秀天台公众号



和合天台客户端

天台农商银行各位股东：

兹定于2024年7月26日下午3:00，在塔后书院召开天台农商银行2024年第一次临时股东大会，具体内容详见天台农商银行网站(WWW.TT96596.COM)。垂询电话：83989568。

天台农商银行  
2024年7月5日

ICBC 中国工商银行 要贷款 找工作行 普惠贷款年利率低至 3.2%(月息 2.66) 欢迎垂询 83815639及各网点

国泰君安证券 GUOTAI JUNAN SECURITIES 融资融券 随用随还 7厘/月 详询客户经理或 83898912

## 致敬每一位高温下坚守岗位的奋斗者

### 陈晨开展高温“送清凉”慰问活动

本报讯(记者李兆葵 实习生陈彦秀)进入三伏天,我县持续高温。7月8日下午,县委书记陈晨看望慰问在高温下坚守岗位的一线劳动者,为他们送去防暑降温用品,并致以诚挚问候。县领导庞志刚、袁继欢参加。

陈晨一行首先来到普天物流园,走访户外劳动者服务站,看望慰问货车司机、快递小哥,代表县委、县政府向在高温酷暑下坚守一线的劳动者表示衷心感谢,叮嘱他们要合理安排工作时间,注意防暑降温,确保工作、身

体两不误。在银轮机械股份有限公司,陈晨走进企业车间,慰问一线职工,感谢他们为企业加快发展和县域经济提质增效作出的积极贡献。他指出,要提高夏日防暑意识,在保证安全生产的同时做好健康防护,确保以最好的状态投入到工作中。

在104国道天台响岩至至界岭段工程项目现场,陈晨来到一线施工人员中间,为他们送上防暑降温用品,提醒大家要注意劳逸结合,确保人身安全和身体健康。他要求施工单位结合

天气变化,科学合理做好施工调度,严格落实落细防暑降温措施,让高温下的劳动者舒心工作、平安度夏。

在县环卫所,陈晨为环卫工人点赞,对他们不惧酷暑为城市亮洁所做的努力表示肯定和感谢。他要求相关部门用心用情做好后勤保障,常备多备防暑降温物资,保障好环卫工人的身体健康和劳动安全。

当天下午,陈晨还来到县供电局,调研我县迎峰度夏电力保供工作。陈晨指出,电力是经济社会稳定运行的

血脉,关系国计民生、千家万户。当前正处在迎峰度夏关键时刻,要加强专业指导,科学研判供需形势,精准调度电力资源,高效统筹发展和民生所需;要抓紧查漏补缺,强化设备运行管理,精心维护好电力设施,确保电网安全稳定运行、电力可靠供应;要倡导节约用电、安全用电,积极践行绿色低碳生活方式,不断浓厚全社会节约用电的良好氛围;要完善发展规划,积极协调整合各方面资源,超前谋划电网布局,让电力供应跑在发展的前。

## 共同富裕新征程

### 集体村民双增收 “强村公司”激活乡村发展动能

记者 唐丽芸

游乐项目前人头攒动。

“这是我们的一个强村项目,开园至今营业额超千万元。”峇溪村党总支书记王林辉告诉记者,乐园建成后,为村庄带来了大量客流。趁热打铁,之后该村又陆续推出漂流、卡丁车、户外烧烤等项目,推行“一票四游”机制。一时间,游客络绎不绝,成为远近闻名的网红打卡地。近三年,该村游客达15万人次,整个景区每年年收入400多万元。

早在几年前,这里完全是另一幅景象。峇溪村因杭绍台高速公路穿村而过,公路旁边有一块大面积的闲置滩地。如何盘活闲置资源,成了当时的一大难题。

2021年初,在王林辉的带领下,村两委决定将闲置荒地利用起来,通过与台州荣升市政公司合作,以“村民+村集体+优质企业”的模式筹建峇溪谷乐园。项目规划用地30亩,总投资2500万元,其中“台州荣升旅游”投入占股60%,峇溪村民占股30%,峇溪村集体土地资源占股10%。该项目的入驻,使得村内形成了模式多样、优势互补、多元增收的集体经济发展新格局。同时,有效解决村内30多个剩余劳动



力,推动农民增收致富。

王林辉高兴地跟记者算了一笔账:“凭借这个项目,入股村民每年每股可分得2000-3000元,村集体一年收入可达7万元。”昔日“荒滩”成了“金银滩”,“农民”成了“股民”,幸福指数直线上升。

“当前,全县的强村公司有‘村集体+国有企业’‘村集体+私有企业’‘村集体+村集体’‘村集体独资’等四种运

行模式。通过发展强村公司,旨在为全县村级集体经济的壮大注入内在动力,促进全县村级集体的稳定发展。”县农村合作经济总站相关负责人介绍,接下来,将继续完善强村公司规范制度,聚焦共同富裕和“扩中”“提低”,持续提升强村公司联村带农致富能力,鼓励吸纳更多集体经济相对薄弱村和低收入农户参股强村公司,实现集体与村民共富。

## “两优一先”风采录

### 金盘社区:全力办好群众的“微实事”

记者 唐丽芸 通讯员 张贇怡

下联动、共建共享的基层治理格局。

老人需求系民心,一枝一叶总关情。服务好老人,牵系万千家,关乎民生福祉。多年来,金盘社区聚焦社区养老工作,创新服务模式,解锁“夕阳美好”。

每天上午10点半左右,位于金盘社区“和合·老人·家”金盘店的老年食堂,热闹非凡,工作人员忙着出菜,老人们排队选菜、就餐。工作人员告诉记者,每餐有8至10个菜式,按照适合老人食用的口味和软糯标准进行配制。老年食堂为60周岁以上老人提供优惠就餐,一荤两素,60至69岁仅需10元,70至79岁8元,80至84岁5元,85岁以上老人,特困残疾人等兜底保障群体凭证可免费就餐。“这里环境好,菜的口味好,对我们来说,真的太方便了。”

前来就餐的老人笑呵呵地说道。

“和合·老人·家”正是金盘社区深化党建统领“康养善育”、不断健全养老服务体系的一个缩影,是普惠型、互助性的服务共同体。据社区负责人介绍,“和合·老人·家”引进了具有优良资质的第三方运营机构,采用“政府+社区+机构”模式,充分发挥组织的领导优势,街道的主导优势,社区的引导优势,社会组织的专业优势凝聚起养老服务最大合力。自2023年10月成立至今,服务人数达两万多人,得到市县领导的高度肯定。

与此同时,金盘社区还吸纳组建了银龄党员队伍,共谋共建,点亮和合养老新生活。在银龄干部的推动下,“和合·老人·家”新增了餐券“爱心墙”,退休党员医生与困难老人结对帮扶,筹办

老人集体生日会,还组织了服务队参与到居家养老中心的日常服务中来。在这里,老人被服务、被需要,真正实现了老人们的“食无忧”“学有获”,打通了党建引领居家养老的“最后一公里”。

如何通过丰富载体提升居民幸福指数,金盘社区有自己的行动。社区充分发挥大党委的资源优势,定期组织辖区内各机关单位和社区大党委合作开展党群服务集市日,举办各类特色活动。飞鹰救援队、实验中学、交警中队等辖区内的共建单位轮番上阵,穿绳急救、学生艺术表演队、交通趣味课堂……使得党员与党群服务中心紧密结合,不断提升社区治理的强大合力。理发、义诊、按摩、磨刀等便民项目更是开在了居民家门口,大大提升了社区居民的生活幸福指数。

本报讯(记者唐丽芸)7月8日晚,县人大讲堂在县行政中心第一报告厅开讲,省文旅厅资源开发处林卫兴受邀作《以新质生产力为支点,撬动文旅高质量发展的地球》讲座。

县四套班子领导,县人民法院院长、县人民检察院检察长及全县乡科级现职领导干部参加。

林卫兴是香港理工大学酒店与旅游业管理硕士,长期从事旅游规划、旅游资源保护和利用、旅游产业、旅游投资和项目策划、旅游营销、旅游数字化改革、文旅融合和文旅运营等工作,主持和推动国家5A级旅游景区、国家级旅游度假区、国家级旅游休闲街区等多项国家品牌创建,在全域旅游、乡村旅游、海洋海岛旅游、红色旅游、民宿发展等领域完成重大研究,承担或参与国家相关标准起草和编制,在文旅产业发展方面有着深厚的理论功底和丰富的实践经验。

讲座中,林卫兴立足中央和省委、省政府重大文旅决策部署,围绕“浙江之基”“浙江之解”“浙江之创”“浙江之法”四个方面,以前沿的理念、独到的见解、生动的案例,深刻剖析了浙江发展文旅新质生产力的基础与优势,系统阐释了文旅新质生产力的内涵与特质,并提出了理念、技术、结构、模式、制度、要素等六方面创新路径,分享了系统化、标准化、竞合化、项目化等四方面实战方法,既有理论的高度,又有实践的深度,为我县文旅产业高质量发展提供了有益借鉴和深刻启示。

专题讲座持续90多分钟,与会人员认真听、仔细记。大家纷纷表示,讲座主题鲜明,深入浅出,信息量大,讲得很精彩。回到工作岗位后,将深刻领会好、贯彻落实好讲座精神,进一步深学细研、提高站位、解放思想,谋定打造“近悦远来”国际知名文旅目的地,以更大气魄、更阔视野、更实作风、更优服务,不断探索我县文旅新质生产力的发展路径,加快文旅深度融合,促进文旅产业提质增效,为现代化和合之城建设作出新的贡献。

## 平安暑期 快乐一夏

### 暑期爱心托班开班 让职工家长安心度夏

本报讯(通讯员张小玲)7月8日,县总工会2024年度暑期爱心托班正式开班。

此次暑期爱心托班共有80名学生报名参加,覆盖小学1至6年级。除经典诵读、作业辅导等常规课程外,县总工会充分发挥劳模工匠的作用,设置故事宣讲、非遗体验、创意绘画等兴趣拓展课程。

“这里有好多小朋友,我们可以一起学画画,一起做游戏。”来到暑期爱心托班的第一天,庞亦然显得十分兴奋。

曹慧娇夫妻俩都是上班族,一到暑假就为谁带孩子发愁。“暑期爱心托班对县内职工家庭免费开放,名额很抢手,我们

第一时间就报名了。”曹慧娇说,“孩子在这里很开心,我们也很放心。”

“我手上拿着三种制作红曲酒的原材料,同学们认识吗?”当天,县总工会还邀请了浙江红石梁集团济公家酒坊有限公司品酒师、全国五一劳动奖章获得者奚天红开展劳模精神宣讲。她以互动的方式详细讲述了红曲酒的酿造过程,并和同学们分享了自己在提升品酒、酿酒技能水平过程中的故事。

“作为深化关爱职工行动的一项重要举措,我们已坚持连续十多年开办暑期爱心托班,解决双职工家庭的后顾之忧。”县总工会相关负责人表示。

## 以新质生产力撬动文旅高质量发展

县人大讲堂开讲